



ЧУДЕСНОЕ ПРЕВРАЩЕНИЕ

Смоляр А.Г.

Жила-была Лампочка. И звали её Искорка. Жила она в квартире в люстре на потолке. Каждый день, когда было темно, Искорка говорила людям: «Доброе утро!», « Хорошего дня!» или «Приятного вечера!». Для этого она загоралась, становилось светло и люди радовались яркому свету. А ещё она пела песенку:

Я лампочка обычная, прозрачная,
практичная

Дарю вокруг всем свет

И сумрак разогнать с рождения при-
вычная.

Когда я зажигаюсь, то ночи больше нет!

Я искорка и лампочка подружки-хо-
хотушки

Передаём вам яркий и солнечный
привет!

Так проходил день за днём нашей ге-
роини.

Но вот однажды случилась беда. Искорка в очередной раз освещала комнату и вдруг почувствовала какие-то непривычные ощущения внутри себя. И сразу стало темно и страшно. Что же с ней произошло? Может она

заболела? Оказалось, что наша Лам-
почка перегорела!

И вот Искорка в один момент оказалась на столе перед своей любимой семьей. Что же будет с ней дальше? Она замерла вся в ожидании..... А дальше весь вечер заботливые руки мамы колдовали над нашей Лампочкой. Немного краски, клея, ваты, манной крупы вместо снега – и вот уже наша Искорка превратилась в красивую елочную игрушку! Это же так замечательно – иметь на елке оригинальную игрушку, в которой спрятан кусочек душевного тепла. Второй такой точно ни у кого нет, ведь она сделана своими руками.

Теперь Искорка и дальше будет да-
рить хорошее настроение, радость
и тепло, украшая дом в самый любимый
праздник – Новый год!

*г. Подольск, МОУ «Средняя
общеобразовательная школа № 13», 1 «А» класс
Руководитель: Конкина Н.В., г. Подольск,
МОУ «Средняя общеобразовательная школа
№ 13», учитель начальных классов*

